
Πρόκληση
Επίθεση του ΚΛ Πειραιά κατά των πληρωμάτων!
Μαζική επιχείρηση προστίμων και αφαίρεση πινακίδων.
Λιμενικός: ”Το καλοκαίρι τα οικονομάτε, δεν θα σας αφήσουμε σε χλωρό κλαρί.”
Πήραν 70 πινακίδες μόνο από την ΠΥΛΗ Ε7…

Η ΠΕΝΕΝ καταγγέλλει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο το νέο κύμα αυθαιρεσίας της
Λιμενικής Αρχής Πειραιά, που τις πρώτες ημέρες του Ιούλη προχώρησε σε σωρεία προστίμων
και αφαίρεσης πινακίδων από Ι.Χ. και δίκυκλα οχήματα ναυτεργατών, οι οποίοι υπηρετούν σε
δρομολογημένα ακτοπλοϊκά και ταχύπλοα πλοία.

Μετά την πρόσφατη καταγγελία μας (15 Ιουνίου 2025) για το πογκρόμ εναντίον των
πληρωμάτων, η διοίκηση του Κεντρικού Λιμεναρχείου αντί να σταματήσει το κυνηγητό και
να επιδείξει σεβασμό στις ανάγκες και τα δικαιώματα των ναυτεργατών, συνεχίζει και
εντείνει αυτή την απαράδεκτη τακτική . Οι πράξεις αυτές συνιστούν ξεκάθαρη πρόκληση και
αυθαιρεσία που στοχοποιεί ναυτεργάτες οι οποίοι προσπαθούν να διευκολυνθούν
στοιχειωδώς στη μετακίνησή τους από και προς τα πλοία.

Η πρακτική αυτή, να επιβάλλονται πρόστιμα και να αφαιρούνται πινακίδες σε οχήματα
πληρωμάτων που σταθμεύουν σε χώρους όπου επί χρόνια υπήρχε αποδοχή και συνεννόηση,
είναι απαράδεκτη και καταδικαστέα. Αντί να λυθούν ουσιαστικά ζητήματα που αφορούν την
ομαλή πρόσβαση και εξυπηρέτηση των ναυτεργατών, επιλέγεται η τιμωρητική – εκδικητική
τακτική και ο εκφοβισμός.

Απαιτούμε:

• Την άμεση διακοπή της επιβολής προστίμων στα μέλη πληρωμάτων.

• Την επιστροφή όλων των πινακίδων που αφαιρέθηκαν.
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• Την διαγραφή των προστίμων

• Τη θεσμική ρύθμιση και εξασφάλιση θέσεων στάθμευσης για τα πληρώματα των πλοίων
που εργάζεται καθημερινά κάτω από δύσκολες συνθήκες.

Δηλώνουμε ότι η ΠΕΝΕΝ δεν πρόκειται να ανεχθεί αυτή την πρόκληση και θα προβεί σε κάθε
συνδικαλιστική, και κινηματική ενέργεια για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των
ναυτεργατών.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Υ.Γ1: Τα στοιχεία του θερμόαιμου λιμενικού που πρωταγωνίστησε στον τραμπουκισμό και
την επίθεση στην αφαίρεση πινακίδων των πληρωμάτων είναι στην διάθεση οποιασδήποτε
αρχής.

Υ.Γ 2: Γ.Γ Ναυτεργατικού Σωματείου: Δεν έχω χρόνο να ασχοληθώ με το πρόβλημα σας,
απευθυνθείτε στην Ομοσπονδία…

 


